

## 奋楫笃行 共赴新程！

### ——中共松江区泖港镇第五次代表大会第五次会议胜利召开

**本刊讯** 12月21日，中共松江区泖港镇第五次代表大会第五次会议胜利召开。全镇来自各条战线150名党代表出席，镇机关、村居、企事业单位党员负责人，部分区属驻镇单位党组织负责人，驻村指导员，退休老干部代表等列席。

会议听取和审议了镇党委书记杜劲松所作《中共松江区泖港镇委员会工作报告》，书面审议了镇纪委工作报告。与会代表认真履行代表职责，正确行使代表权力，高度评价镇党委工作报告。大会一致通过了镇党委、纪委工作报告的决议。

会议充分肯定了一年来的镇党委所做的工作。2023年，泖港镇党委始终以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，深入贯彻落实党的二十大精神，全面贯彻党的二十届二中全会和习近平总书记考察上海重要讲话精神，贯彻落实新发展理念，主动应变局、育新机、稳增长，全面落实各项年度重点工作任务。镇党委扎实开展主题教育，全面从严管党治党，以高质量组织建设服务保障高质量发展。全镇上下团结奋进、攻坚克难，持续推动经济实现质的有效提升和量的合理增长，预计完成税收同比增长12%、财政收入同比增长17.6%，实现集体资产稳步增值。坚持在发展中保障和改善民生，推动农民相对集中居住、旧街坊改造、公共服务提升、精神文明建设、市域社会治理现代化取得新进展，奋力书写“生态、宜居、美丽”现代化新泖港的时代答卷。

会议指出，2024年是全面贯彻落实党的二十大精神的关键之年，也是实施“十四



五”规划的攻坚之年。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大精神，深入贯彻习近平总书记考察上海重要讲话精神，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”，弘扬伟大建党精神，在区委、区政府的坚强领导下，围绕“浦南绿色发展实践区”的定位，坚持稳中求进工作总基调，贯彻落实新发展理念，以推动高质量发展为主题，以创新驱动为根本动力，以满足人民日益增长的美好生活需要为根本目的，坚持补短板、强弱项，稳经济、促发展，踔厉奋发、笃行不怠，奋力开创泖港经济社会发展新局面。

会议号召全镇党员干部要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在区委、区政府的坚强领导下，守正创新、唯实唯干，奋楫笃行、共赴新程，以高质量建设“生态、宜居、美丽”的现代化新泖港，为实现中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴作出泖港新时代的卓越贡献！

在分组讨论时，各位代表小组认真履行代表职责，对热点难点问题讨论思考，提出提案，会上收到代表提案3件，内容涵盖了传承优秀传统文化项目、鑫乐苑为民服务设施建设、公路建设等多个方面。

最后，大会在圆满完成各项议程后，胜利闭幕。  
(镇党群办)

## 泖港镇第六届人民代表大会第五次会议胜利召开

**本刊讯** 12月28日，泖港镇召开第六届人民代表大会第五次会议。镇党委书记杜劲松出席并主持大会第一次全体会议，大会应到代表68名，实到59名，符合法定人数。部分老干部代表、我镇产生的市、区人大代表、政协委员、非人大代表的镇党政班子成员、外级干部、机关各部门(科室)负责人，各村(居)、企事业单位党政负责人，区属驻镇单位行政负责人等应邀列席会议。

镇党委书记杜劲松对会议的贯彻提了三点意见：一是凝聚共识力量，在思想行动上把牢政治方向。要把学习贯彻习近平总书记考察上海重要讲话精神，同学习贯彻党的二十大精神、习近平法治思想、习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想结合起来，落实到人大立法、监督、代表工作等全过程。二是紧扣中心工作，在履职尽责中彰显为民情怀。人大代表来自人民、植根人民，要当好“代言人”、架起“连心桥”。围绕产业集聚发展、乡村全面振兴、社区微治理、民生有改善等中心工作，补短板、促发展。围绕中心、服务大局，发挥代表履职的积极作用，时刻念着群众的柴米油盐、想着群众的喜怒哀乐、记着群众的急难愁盼，用倾听反映真民意，用智慧解决真问题。三是提早谋划部署，

在对标对表中走在前做表率。2024年是中华人民共和国成立75周年，也是全力冲刺“十四五”规划目标任务的关键之年。希望大家立足本职、主动作为，更好发挥先行探路、引领示范、辐射带动作用，助力全镇经济社会发展。

大会听取并审议了泖港镇人民政府镇长黄建春所作的《政府工作报告》，泖港镇人大主席金永兴所作的《泖港镇人民代表大会工作报告》，书面审议了《泖港镇2023年预算调整情况的报告》和《关于泖港镇2023年预算执行情况和2024年预算(草案)的报告》。与会代表认真履行代表职责，正确行使代表权利，高度评价镇政府和镇人大工作报告，并提出了建设性的意见和建议。

2023年以来，泖港镇坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大精神、习近平总书记考察上海系列重要讲话精神及市第十二次党代会精神，在区委、区政府和镇党委的坚强领导下，在镇人大的支持监督下，坚持稳中求进工作总基调，立足新发展阶段，坚定不移贯彻新发展理念，构建新发展格局，以推动高质量发展为主线，以创造高品质生活为根本，以实现高效能治理为基础，实现经济平稳发展和社会安全稳定。

会议对镇人大一年来的认真履职予以肯定。2023年，在区人大常委会的正确指导和镇党委的坚强领导下，镇人大坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实党的二十大精神和习近平总书记考察上海重要讲话精神，紧扣镇党委政府中心工作，聚焦推动全镇高质量发展，牢记使命担当，倾听群众呼声，依法履职尽责，为加快建设“生态、宜居、美丽”的现代化新泖港作出了积极贡献。2024年，镇人大将继续积极践行全过程人民民主，主动担当作为，依法履职尽责，推动人大工作向中心聚焦、为大局出力，切实把人大制度优势更好转化为治理效能。努力在监督实效、代表工作、自身建设上取得新进步，为全镇高质量发展贡献智慧和力量，推动全镇人大工作展现新面貌、勇上新台阶。

分组讨论时，各位代表小组认真履行代表职责，对热点难点问题讨论思考，提出建议。会上共收到代表建议、批评和意见9件，涉及民生方面8件、其他方面1件。

大会一致通过了镇政府工作报告、镇人大工作报告、镇2023年财政预算调整情况报告、镇2023年预算执行情况和2024年预算草案报告的决议，圆满完成各项议程，胜利闭幕。  
(镇人大办)

**本刊讯** 根据中央、市委、区委主题教育相关部署要求，12月18日下午，泖港镇召开主题教育调研成果交流会，进一步学深悟透习近平总书记关于调查研究的重要论述，结合前期调研情况，交流调研成果，对正反面典型案例进行剖析研讨，强化成果运用，切实把调研成果转化为推动泖港发展的生动实践和显著成效，推动主题教育不断走深走实。区委主题教育联络二组组长施佩丽出席会议并讲话。镇党委书记、镇主题教育领导小组组长杜劲松主持会议。

施佩丽认真听取了泖港镇领导班子成员调研成果交流汇报，并充分肯定了泖港镇自第二批主题教育开展以来，始终贯彻一个“实”字，运用“联”的方法，贯彻好“严”的要求，不折不扣落实落细主题教育的每一项工作，并希望泖港镇在主题教育“后半篇文章”上持续用力。要深学细悟，抓好理论学习。把理论学习转化为持续发展的动力，确保主题教育“后半程”标准不降、劲头不松。要巩固成效，抓好调研整改。要聚焦泖港镇高质量发展、高品质生活、高效能治理这三个方面，形成常态长效机制和制度，把人民满意度作为检验主题教育成效的“试金石”。要统筹谋划，推进高质量发展。要把主题教育跟当前的各项工作有机结合起来，做到两手抓、两不误、两促进，以“时时放心不下”的责任感来推进各项工作，推动“生态、宜居、美丽”现代化新泖港建设。

杜劲松指出，镇领导班子成员高度重视，深入学习贯彻习近平总书记关于调查研究的重要论述和党中央部署要求，带动各级干部深入基层、聚焦重点工作和难点问题开展调研，发现问题针对性强、解决问题务实有效，形成了有分量、有质量的调研成果。

杜劲松要求，要切实增强深化调查研究的政治自觉，持续用好调查研究这个传家宝。善于从政治上把握做好调查研究的重要性，从党的历史中发扬重视调查研究的优良传统，汲取调查研究的宝贵智慧，在不断做好调查研究的过程中推动党和人民事业接续发展。要扎实推进调研成果转化运用，形成推动各项事业发展的强大合力。坚持“当下改”和“长久立”相结合，持续完善调查研究长效机制，把调查研究融入日常、抓在经常，持续优化调研形式、改进调研作风、提高调研质量，推动调查研究工作制度化规范化，切实提升决策科学化、民主化水平。要切实在调查研究中强化责任担当。进一步深入调查研究、切实锤炼基本功，坚持把调查研究作为一种习惯，在抓好调研成果转化运用上再下功夫，更好地服务科学决策、破解发展难题、推动泖港经济社会高质量发展。

会上，13名镇领导班子成员分别结合自身分管领域和镇发展实际，围绕调研课题谈收获、摆问题、谋思路、提建议，并对照正反面典型案例，就调研中发现问题、对策建议和调研成果转化情况作交流发言，推动调研成果从“纸上”落到“地上”，切实把“问题清单”转化为“成果清单”，努力以高质量发展的实绩彰显主题教育的实效。

区委主题教育联络二组成员、镇主题教育领导小组办公室全体成员参加会议。  
(镇党群办)

## 泖港镇召开主题教育调研成果交流会